
NOTULEN
Algemene Ledenvergadering dinsdag 28 oktober 2008, aanvang 20.30 uur
Aanwezig: 18 personen. Afwezig met kennisgeving: 1 persoon

1. Opening
Voorzitter Eric Pols opent de vergadering met een welkom aan alle aanwezigen, met 
de vermelding dat Marit van Vliet de nieuwe secretaris van het bestuur is.
Een In Memoriam voor Joop van der Louw had in dit clubblad moeten staan maar is er 
niet in terecht gekomen. Dit komt in het novembernummer

2. Mededelingen
Er zijn wat vragen bij de mededelingen die op papier beschikbaar waren gesteld.
 Zijn er al namen bekend van mogelijke nieuwe sponsors?
• we zijn in gesprek met enkele belangstellenden
Is er meer bekend over de sponsorloop?
• wat het precies gaat worden is nog niet bekend, ‘sponsorloop’ staat eigenlijk voor elke activiteit 
waar we geld mee kunnen verdienen. De eerste brainstorm is geweest. De activiteit zal voorjaar 
2009 worden gehouden.
Jammer dat de Nieuwjaarsloop niet meer wordt gehouden en de receptie op 3/1. 
[enkele leden vallen hem bij; anderen vinden een andere datum geen probleem].
•het is onmogelijk om een datum te vinden die iedereen past. In dit geval was bijna het gehele 
bestuur -die het uiteindelijk moet organiseren- afwezig op 1/1. De tijd zal leren of dit uitwerking 
heeft op de opkomst. Die was de laatste jaren sowieso niet groot.
Ouders die meedoen met de ouders-van-pupillentraining en al lid zijn hoeven die trai-
ning niet te betalen. Dit wringt met het recreant-plus lidmaatschap waar een recreant 
wel extra moet betalen als hij in een 2e groep wil meetrainen.
• dit is een terechte vraag. Dit wordt meegenomen in het bestuur
Het plan voor nieuwe aanpak van recreanten zou door de TC nog teruggekoppeld wor-
den naar de recreantentrainers. Dat is niet gebeurd.
• Dat klopt maar het proces loopt nog. De enige veranderingen die tot nu toe zijn doorgevoerd is 
het uitbreiden van de tijd naar 5 kwartier en het recr.plus lidmaatschap. De rest volgt nog maar 
de TC heeft daarvoor tijd nodig. We verwachten binnen 2 maanden duidelijk te hebben hoeveel 
recreanten voor het plus-lidmaatschap hebben gekozen. De TC zal de recreantentrainers zeker op 
de hoogte houden.
De ‘nieuwe aanpak CD-junioren’ is niet zo nieuw maar meer terug naar vroeger.
 
Er zijn nog enkele aanvullende mededelingen:
Bij vrijwilligersklussen: 
De komst van Ard Bosman als materiaal- en onderhoudsman bij zowel de wedstrijden 
als het onderhoud van de baan is wel een grote verlichting voor anderen! 

Bij prestaties atleten:
Feikje Breimer werd 2e bij de vrouwen 40+ op de NK10.000m

Wedstrijden:
Naast de NK 10.000 organiseerden we nog 11 wedstrijden dit jaar (de 11de is de 
Goudse K&S Coss op zaterdag 13 december a.s.): 3 wegwedstrijden, 1 indoorwedstrijd 
(met en tegen SC Reeuwijk), 6 baanwedstrijden en 1 cross, Een mooi programma met 
voor alle leden wel “aanknopingspunten”. Over het algemeen kijken we positief terug 
op de organisatie van deze wedstrijden. Het juryprobleem blijft bestaan en wedstrij-
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den kunnen vrijwel niet meer georganiseerd worden zonder assistentie van andere 
verenigingen. Onze topjury is recentelijk wel aangevuld met 2 nieuwe scheidsrech-
ters. En hopelijk kan er binnekort een jurycursus algemeen van start gaan. 

3. Notulen ALV 25 maart 2008
Enkele opmerkingen en vragen:
pag.3, zaaltraining: zijn de materialen al terug?
• dit staat op het lijstje van de TC
pag. 4, toestemming voor lening Polsstokhoog; dit herinnert Arno zich niet.
•we zouden onderzoeken wat de financiële mogelijkheden van de club zijn. Er mag een 
maximum vastgelegd bedrag geleend worden om het gat te dichten. Aangezien de rest van het 
bedrag er nog niet is wordt deze lening voorlopig ook niet afgesloten.
pag.4, de financiën van de Kaas en Stroop?
• deze zijn pas na de laatste K&S (december) bekend en komen op de LV van maart09 terug
pag.6: is er al nieuws over het 2e Papendal in Gouda?
• tot dusverre is het schetswerk, de ambitie is er wel maar de realiseerbaarheid is onduidelijk

De notulen van 25 maart 2008 worden goedgekeurd.

4. Ambitie en Missie AV Gouda
Eric Pols houdt een presentatie over dit onderwerp. Het powerpointbestand wordt 
aan de aanwezigen gemaild. De vraag die het bestuur aan de vergadering stelt is: 
Gaat de ledenvergadering accoord met de voorgestelde ambitie voor AV Gouda?
Als dit positief beantwoord wordt zal het bestuur 
• een werkgroep formeren voor het opmaken van een meerjarenbeleidsplan, welke 
gereed zal zijn in het voorjaar 2009
• beleidsplannen opstellen per taakgebied, gereed eind 2009

Geweldig dat die ambitie er is. Zijn er wel genoeg trainers straks?
•dat gaan we vast tegenkomen. Maar we willen geleidelijk groeien dus zullen we geleidelijk 
meer trainers nodig hebben. We verwachten er wel uit te komen.
Waar zeggen we straks ‘ja’ tegen? We steunen jullie ambities maar geef mij het ver-
trouwen dat je het financieel rond krijgt.
• als de leden ‘ja’ zeggen is dat het beginpunt van het ontwikkelen van plannen. Als dat finan-
ciële consequenties heeft wordt dat voorgelegd aan de LV. Op dit moment gaat het om een ‘ja’ 
tegen de richting die we uit willen gaan.
Er komt dan een meerjarenplan dat -met de verwachte consequenties- zal worden voorgelegd 
aan de LV.
Je kunt het vergelijken met de organisatie van de NK10km, toen moesten we ook ‘ja’ 
zeggen voor we zeker wisten dat er genoeg geld op tafel zou komen.

De ledenvergadering gaat accoord met de voorgestelde ambitie voor AV Gouda
met 17 personen voor en 1 persoon onthouding.5. Pilot nieuwe trainingsstructuur 
Senioren en A-B-junioren
Marleen Verbruggen houdt een presentatie over dit onderwerp. 

Vragen vanuit de vergadering:
Wanneer wordt de pilot geëvalueerd?
• de pilot zal een jaar lopen om alles een keer goed mee te maken. Voor de zomer wordt geëva-
lueerd en besloten of we ermee doorgaan.
Hoe viel het project bij atleten, ouders en trainers?
• er waren veel atleten en ouders op de informatieavond. Er is veel interesse, dat zie je aan de 
aanmeldingen. De extra kosten zijn voor de mensen geen punt, ze krijgen er zoveel voor terug. 
Zijn de extra kosten inclusief of exclusief de faciliteiten?
• het omvat het hele pakket aan trainingen, een klein pakket aan ondersteuning zoals een NL 
trainingskamp. De rest moet m.b.v. sponsorgeld betaald worden. Zo ligt er een aanbod van een 
kleding-sponsor waar we mee in beraad zijn. 
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Het powerpointbestand van deze presentatie wordt aan de aanwezigen gemaild. De leden 
worden uitgenodigd te blijven meedenken en vragen te blijven stellen gedurende deze pilot 
om de betrokkenen scherp te houden.

6. Uitreiking van het Slingerlandschild 
Roland van Zuilen is voor de derde keer op rij gekozen als atleet met de meest aanspreken-
de prestatie van het afgelopen jaar. Hij neemt het slingerlandschild in ontvangst van Eric 
Pols.

6. NK 10.000m - evaluatie van het evenement
Cor Revet, één van de leden van het kernteam, houdt een korte impressie.
• het was een fantastische dag, een ongekende happening waarbij iedereen liep te stralen!
• dit was echt een dag door en voor AV Gouda. Goed voor het wij-gevoel. 130 vrijwilligers.
• aan de pluskant staat veel meer dan in (financiële) cijfers valt uit te drukken. 
Denk bijvoorbeeld aan de inzet van de gemeente.
• AV Gouda heeft iets laten zien dat voor de toekomst belangrijk is. Dit geeft goede ingan-
gen bij sponsors en gemeente.
Er waren achteraf een paar kleine organisatorische dingen die beter hadden gekund maar 
die vallen in het niet bij het geweldige feest. Wat ee creativiteit! trommelaars! cheerleaders!
AV Gouda heeft laten zien in kansen te denken. Doe dat vaker.
Eén waarschuwing: wees voorzichtig met jezelf in een tijdsklem te laten zetten. Een half 
jaar is wel heel kort om zo’n evenement te organiseren.
Maar al met al was het heel leuk om mee te doen.

Clemens Wennekes geeft een globaal verslag van de financiën van deze dag. Het definitieve 
eindverslag komt binnenkort.
De begroting klopte heel aardig. Aan de inkomstenkant viel de subsidie van de gemeente 
en de sponsorpot wat lager uit dan begroot. Dit werd gecompenseerd door een grote inkom-
stenpost bij de bar.
Sommige sponsorcontacten betalen zich in de toekomst nogmaals uit.

7. Kascommissie
Hans de Bruin en Frank van Leeuwen werken dit jaar een derde persoon in. Jorrit van der 
Wiel stelt zich hiervoor beschikbaar.

8. Rondvraag
de noodverlichting rondom het clubhuis is kapot
* de klusploeg is bij dezen op de hoogte en kijkt het na
hoe loopt het geld verzamelen voor de polsstokhoogaccommodatie?
• we hebben de vrijheid om 10.000 euro te lenen maar het overige geld is ook nog niet bij elkaar ge-
bracht. Het is een vast gespreksonderwerp bij sponsoren. De mat en de overkapping zullen elk ± 20.000 
kosten.
zijn alle gegevens van de juryleden accuraat? er zijn juryleden die nooit worden gevraagd 
terwijl er tekort is.
• dit pakken we op, het wordt gecheckt
de vermelde trainingstijden kloppen soms niet, bv. in het clubblad. En de website is niet 
altijd actueel.
• er is een communicatieplan in de maak waarbij al deze onderdelen onder de loup worden genomen. 
Het bestuur ziet die verbeterepunten zeker ook.
hoe gaan we om met juryleden die niet komen? Ze zijn niet betalend lid, kosten de vereni-
ging geld (registratie AU) maar leveren niks op.
• het bestand van juryleden wordt doorgelicht
kan de trainerskamer weer afsluitbaar gemaakt worden?
• dit gaan we doen
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zorg dat er bij een cursus met een gast van buitenaf iemand als gastheer/vrouw aanwezig is 
voor opvang en assistentie
een lid mist ‘masters’ in het trainingsschema. De 30+training is niet echt van de grond geko-
men. 
•hij wordt uitgenodigd om om mee te doen met de senioren. Daar is de nieuwe trainingsopzet juist voor 
bedoeld
waar is de trainers log-in op de website voor?
• deze is nog niet in werking, er kan informatie op die exclusief voor de trainers is. Hij doet het al wel 
maar is nog leeg. Als iemand zin heeft om ‘m te vullen is hij welkom!
weet het bestuur wie welke diploma’s hebben en hoe staat het met het behalen ervan?
• de TC is op de hoogte van alle diploma’s. Er zijn verschillende stimulansen om meer te leren: train de 
trainer, stimulans voor cursussen van de AU, een hoofdtrainer die enthousiasmeert. Dit werkt heel goed.
We matchen de trainers onderling zo goed mogelijk, een ervaren trainer met een beginnende trainer. Er 
zijn momenteel enkele trainers in opleiding voor een volgend diploma (nl. 3 en 4 bij de AU).
voor juryleden zou een update leuk zijn, vooral met nieuwe regels.
• dit behoort tot de plannen die er liggen
hoe staat het met de bar, de openingstijden en de hygiëne?
• de bar is op 2 vaste avonden open en verder als Nico van Leeuwen er is. Een aantal trainingsgroepen 
lost het zelf op. Het is belangrijk dat iedereen zelf z’n dingen opruimt. 
Iedereen wordt uitgenodigd mee te doen aan de poets- en opruimochtend van 1 november a.s.

9. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.
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